



Впервые в истории колледжа в этом году студенческий совет провел веревочные курсы. 8 октября на внутреннем дворе колледжа собрались самые активные и ответственные – старосты и их заместители 1 и 2 курсов, которые были тщательно «перемешаны» и разделены на 2 команды. Как выяснилось позже, команда №1 называлась - «Зеленые», под девизом: «Мы пришли сюда зелеными, а уйдем от Вас учеными», а команда №2 – «Скотч», девиз которых «Надежные как скотч!».



Впервые в истории колледжа в этом году студенческий совет провел веревочные курсы. 8 октября на внутреннем дворе колледжа собрались самые активные и ответственные – старосты и их заместители 1 и 2 курсов, которые были тщательно «перемешаны» и разделены на 2 команды. Как выяснилось позже, команда №1 называлась - «Зеленые», под девизом: «Мы пришли сюда зелеными, а уйдем от Вас учеными», а команда №2 – «Скотч», девиз которых «Надежные как скотч!».

Организаторы мероприятия подготовили интересные станции с самыми интересными заданиями. В маршрутных листах команд было 6 станций, за каждой из которых был закреплен ответственный.

На станции «Презентация», командам необходимо было креативно и оригинально представить свою команду, станцию оценивала педагог-психолог А.Х.Мустафина.

На станции «Точка опоры» участникам предложили сплотиться и проявить сноровку чтобы как можно меньше точек опоры было от все команды, станцию оценивали Елисеев Дмитрий и Ломакин Павел из группы 2-ЭА.

На станции «Лабиринт», за которой был закреплен Балашов Илья, обучающийся группы 2-ПрИ капитану команды завязали глаза, а все остальные выполняли роль «поводырей» в вымышленном лабиринте.

Станция «Муравьи» преподнесла следующее задание – необходимо было пронести карандаши дружной командой, словно муравьи. Станцию оценивал Шамов Дмитрий обучающийся группы 3-ПрИ-А.

Станция «Болото», которую курировали Людженский Кирилл – группа ЗПрИ-А и Симирская Татьяна – группа 3-Св. Тут участникам было предложено цепочкой пройти болото, в котором есть кочки, способные выдержать всего 2 ноги.

Станцию «Слово из слов», оценивала Бродницкая Анастасия – группа 2-Св, которая предложила ребятам составить за 2 минуты слова из слов. Рекорд на станции побила команда «Зеленые» которые сумели составить 30 слов.

Пройдя все испытания, и зарядившись друг от друга позитивными эмоциями, команды были награждены грамотами, как победители номинаций: «Самые активные» и «Самые веселые».

Студенческий совет намерен ввести это мероприятие в одну из традиций колледжа.